



---

## Demisia lui Ponta este primul pas spre normalitate

---

06. 11. 2015.

---

Demisia lui Victor Ponta nu este un sfârșitul unui proces, ci primul pas făcut în direcția procesului de curățare și înnoire a elitei politice românești. Conducerea Națională a Partidului Popular Maghiar din Transilvania salută decizia mult așteptată a primului ministru și așteaptă, cu speranță, următorii pași ai președintelui Klaus Iohannis.

Opinia publică a fost mobilizată din nou, de această dată în urma unui eveniment tragic - incendiul care a avut loc în clubul Colectiv din București, iar Victor Ponta, întruparea corupției, a demisionat, împreună cu Guvernul, în urma ieșirilor în stradă. De altfel, manifestări de mare anvergură ale cetățenilor l-au vizat pe Ponta și cu ocazia alegerilor prezidențiale.

Este un fapt pozitiv, în mod categoric, ieșirea din scenă a politicianului cunoscut pentru plagierea tezei de doctorat și pentru manifestările anti-maghiare, și sperăm că, prin această demisie, se deschide posibilitatea normalizării vieții politice din România și a începerii procesului de curățenie, de purificare. Sub conducerea lui Victor Ponta, România s-a scufundat la limita de jos din punct de vedere moral, iar Guvernul Ponta, atât în mod pasiv, cât și în mod activ, a susținut numeroase acțiuni care afectează grav interesele comunității maghiare.

Convingerea noastră este că, în situația de față, deciziile corecte ale președintelui Klaus Iohannis pot să ofere posibilitatea schimbării în direcția bună. Sperăm să nu fie dezamăgiți cei care au văzut în Iohannis șansa schimbării, cei între care se numără și majoritatea comunității maghiare. Dorința mulțimii - care a fost manifestată categoric prin demonstrațiile pașnice de stradă și prin intermediul rețelei sociale și care a dus la demisia lui Victor Ponta și a Guvernului - este una fără echivoc: România, și, în cadrul ei, Transilvania, să nu mai fie țara înșelătoriilor, a plagiatului și a corupției ajunsă la nivel de Guvern, ci țara adevăraților titluri de doctor, a muncii bine făcute, a comunităților autonome, respectiv a valorilor europene.

Conducerea Națională a Partidului Popular Maghiar din Transilvania are încredere că va avea loc cât mai curând o eliminare a moștenirii Ponta și le mulțumește tuturor celor care și-au exprimat nemulțumirea în stradă în număr foarte mare și în mod pașnic, în calitate de cetățeni, gândindu-se la viitorul lor și al copiilor lor. S-a demonstrat din nou că, atunci când o elită politică uzată și coruptă nu poate sau nu vrea să găsească soluții pentru rezolvarea unei crize morale și politice, cetățenii, opinia publică, prin solidaritate, trebuie să găsească soluțiile. Acesta este un mesaj important și pentru comunitatea maghiară din Transilvania.

*Conducerea Națională a Partidului Popular Maghiar din Transilvania*

---